
PROVINCIE WEST-VLAANDEREN
ARRONDISSEMENT VEURNE
GEMEENTE DE PANNE

UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN DE GEMEENTERAAD

De gemeenteraad in zitting van 09 september 2024.

Aanwezig: T. Wouters, voorzitter gemeenteraad, B. Degrieck, burgemeester, W. Janssens, S. Buyens,
N. Luyssen, M. Vandermeeren, schepenen, E. Vanhee, J. Blieck, P. George, A. Woestijn, C. Delrive,
A. Debaeke, D. Butstraen, G. Vandevelde, D. Nevens, M. Rabaey, S. Van der Maelen, S. Bonte,
P. Annys, gemeenteraadsleden, W. Jonckheere, algemeen directeur 

Belasting op vertoningen en vermakelijkheden. Beslissing gemeenteraad 11 december 2023. 
Intrekking. 
De gemeenteraad,
Gelet op de wetgeving, zijnde:
- het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017, in het bijzonder de artikels 40 en 41
- de grondwet, artikel 170§4;
Gelet op voorafgaande besluiten, zijnde:
- de beslissing van de gemeenteraad van 11 december 2023. Belasting op vertoningen en 

vermakelijkheden. Opheffen en invoeren voor de aanslagjaren 2024 t.e.m. 2025
- de beslissing van het college van burgemeester en schepenen van 26 februari 2024 houdende 

kennisname verzoekschrift tot nietigverklaring Raad van State. Aanstelling raadsman
- de beslissing van het college van burgemeester en schepenen van 22 april 2024 houdende 

kennisname memorie van antwoord procedure Raad van State tegen een belastingreglement;
Gelet op de aanleiding, zijnde:
- het belastingreglement op vertoningen en vermakelijkheden zoals goedgekeurd in de gemeenteraad 

van 11 december 2023 werd aangevochten door Plopsa bij de Raad van State. Het dossier is thans 
hangende bij de Raad van State

- naar aanleiding van deze juridische procedure vonden er onderhandelingen plaats tussen Plopsa en 
het gemeentebestuur;  

Gelet op de motivering van onderhavig besluit, zijnde:
- gemeente De Panne betaalt sinds de opening van het zwembadcomplex van Plopsa jaarlijks een 

investeringssubsidie en een prijssubsidie aan Plopsa. Daarnaast betalen Plopsaland en Plopsaqua 
jaarlijks aan de gemeente per openingsdag een belasting op vermakelijkheden en vertoningen. In 
2023 werd het tarief van deze belasting opgetrokken. Deze beslissing werd aangevochten door 
Plopsa bij de Raad van State waar dit geschil actueel hangende is

- de visie van het beleid over de belasting op vertoningen en vermakelijkheden is gewijzigd. De 
gemeente wenst het zwembadcomplex langer open te houden in het algemeen gemeentelijk belang 
en keurde hiertoe een addendum aan de overeenkomst van 19 oktober 2011 met Plopsa goed. Dit 
addendum werd afgesloten onder de opschortende voorwaarde van het intrekken van de beslissing 
van de gemeenteraad van 11 december 2023 met betrekking tot de invoering van een belasting op 
vertoningen en vermakelijkheden. De gemeente dient aldus de nodige beslissingen te nemen

- de juridische procedure bij de Raad van State zal worden stopgezet door Plopsa
- de gemeente zal een nieuwe belasting op vertoningen en vermakelijkheden invoeren conform de 

afspraken uit het addendum met Plopsa;    

BESLIST Met 17 ja-stemmen (T. Wouters, B. Degrieck, W. Janssens, S. Buyens, N. Luyssen,
M. Vandermeeren, E. Vanhee, J. Blieck, P. George, A. Woestijn, C. Delrive,
D. Butstraen, G. Vandevelde, D. Nevens, M. Rabaey, S. Van der Maelen, S. Bonte) en 
2 onthoudingen (A. Debaeke, P. Annys)

Art.1: De beslissing van de gemeenteraad van 11 december 2023. Belasting op vertoningen en 
vermakelijkheden. Opheffen en invoeren voor de aanslagjaren 2024 t.e.m. 2025 wordt 
ingetrokken.

Art.2: Deze beslissing zal worden bekendgemaakt op de webtoepassing van de gemeente, met 
vermelding van zowel de datum waarop het werd aangenomen als de datum waarop het op 
de webtoepassing bekendgemaakt werd. De toezichthoudende overheid wordt van deze 
bekendmaking op de hoogte gebracht.
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Art.3: Afschrift van deze beslissing wordt overgemaakt aan:
- team Office Management
- team Financiën 

ALDUS GEDAAN EN GOEDGEKEURD IN ZITTING ALS BOVEN BEPAALD
algemeen directeur voorzitter gemeenteraad
Get. Wim Jonckheere Get. Tine Wouters

Voor eensluidend uittreksel
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